

山东蓝色经济文化研究院成立

发布时间:2010-11-5 来源:新华网

为加强山东蓝色经济文化研究，充分发挥理论研究为实践服务的作用，10月21日，山东蓝色经济文化研究院在山东省社会科学院成立。山东省委常委、宣传部长李群出席仪式，为山东蓝色经济文化研究院揭牌，并作了重要讲话。

李群指出，刚刚闭幕的党的十七届五中全会强调指出，文化是一个民族的精神和灵魂，是国家发展和民族振兴的强大力量。山东半岛蓝色经济区的文化建设作为全省文化大发展大繁荣的重要组成部分，在山东半岛蓝色经济区建设中，在山东经济文化强省建设中，有着至关重要的地位和作用。加强对山东半岛蓝色经济文化的研究，推动山东半岛蓝色经济文化发展，是山东半岛蓝色经济区发展的迫切需要，是加快转方式、调结构的迫切需要，是提高全省综合实力、建设经济文化强省的迫切需要。

深入开展山东半岛蓝色经济文化研究，要坚持解放思想、实事求是、与时俱进，按照十七届五中全会提出的推动文化大发展大繁荣、提升国家文化软实力的要求，突出重点，围绕蓝色经济文化的内涵、特点及资源保护、开发和利用，认真汲取国内外、省内外蓝色文化发展的经验，不断推进蓝色文化理论创新和发展。要坚持社会主义先进文化的前进方向，突出海洋文化特色，做好山东半岛蓝色经济区经济与文化融合发展的大文章，明确蓝色文化发展的目标、思路和重点，规划一批事关长远的蓝色文化产业发展重点项目，建设一批特色鲜明、布局合理、管理服务完善、竞争优势明显的蓝色文化产业园区，有针对性地提出一些可操作性强的政策措施，创造山东半岛蓝色经济区文化发展新优势。要把山东蓝色经济文化研究院真正建设成为全省蓝色文化研究的中心，在高起点上整合研究力量，发挥好思想库和智囊团的作用，为山东半岛蓝色经济区发展，为山东省经济文化强省建设做出更大的贡献。

山东省直有关部门、驻济高校、科研单位、新闻媒体的代表60余人参加了成立仪式。山东社科院党委书记、院长张华简要介绍了《山东社会科学院关于山东半岛蓝色文化的研究情况》。山东省委宣传部副部长黄泽存主持了成立仪式。

[打印本页](#) [关闭窗口](#)



